

Моя семья в годы Великой Отечественной войны



1941 год стал роковым для многих семей Советского союза. Моя семья не стала исключением – жестокая война коснулась и моих родственников.

Моя прабабушка, Андрянова Екатерина Сергеевна, была совсем молодой, когда началась Великая Отечественная война. Ей было 17 лет, она жила в Кирове. Когда началась война, её

отправили в Москву. Там она длительное время помогала в укреплении обороны города – вместе с многими людьми она копала окопы под Москвой. Так простые советские люди помогали военным в организации обороны столицы. Также она работала на торфоразработках. Люди тогда участвовал в сборе торфа, который отправляли для печей на военные заводы. Так она внесла свой посильный вклад в дело Великой Победы.

Мой прадед, Михаил Алексеевич Андрянов, в годы Великой Отечественной войны преподавал в училище, в котором обучали будущих танкистов. Это был его вклад в дело Великой Победы.

Я горжусь своей прабабушкой Екатериной Сергеевной и своим прадедушкой Михаилом Алексеевичем. Своими делами они приближали общую победу над фашизмом.

Лебедев Максим, 9 Б класс